

TĚŽKÁ BŘEMENA LEHCE ZVEDAT



PŘÍRUČNÍ A KOMPAKTNÍ

Na základě konstrukčního vyřešení a speciální konfigurace "orbitního ramene" se tento systém velice snadno ovládá.

PLNOAUTOMATICKÉ BALANCOVÁNÍ

Speciální komponent na zjištění váhy s mikroprocesorovou logikou umožňuje automatické přizpůsobení výkonu na váhu břemene.

ERGONOMIE - SERVO OVLADAČ

odstraní počáteční prodlevu a prodlužuje rameno ovladače. Řídicí logika umožňuje bez dalšího kontaktu s ovladačem přímé uchopení za břemeno a další manipulace přímo s tímto břemenem.

RYCHLE

Moderní pohonná a řídicí elektronika umožňuje podstatně rychlejší pohyb než běžné manipulátory.

VÝHODNÉ NÁKLADY LEHKÁ INSTALACE

Jednoduchý a promyšlený systém umožňuje instalaci zařízení bez podpory specialistů naší firmy.

(PLUG AND PLAY montáž)

JISTOTA

Mechanická pojistka v případě výpadku proudu a brzda motoru při rychlém klesání.

LIFTRONIC EASY je určen pro jednoduché a nekomplexní pracovní cykly. LIFTRONIC EASY je zpravidla vybaven mechanickým nástrojem (hákem, pantografem atd.), permanentním magnetem nebo vakuovým nástrojem. Programovatelná logistika a jednoduchá instalace, jednoduchý servis a nízká cena činí LIFTRONIC EASY jedinečným balancérem s vysokým výkonem. LIFTRONIC EASY s nosností do 160 kg se dodává v sloupovém, stropním a kolejničkovém provedení.

Modernizace vaší firmy:

Lehká obsluha, žádná tlačítka pro zvedání a spouštění, vysoká rychlost pohybu a nízká pořizovací cena.

To jsou nejdůležitější argumenty pro výměnu starého elektronického řetězového zvedáku ve vaší výrobě, skladu nebo expedici za nový HIGH-TECH produkt.

Jenom tři příklady téměř nekonečných možností použití různými přípravky



Nyní také s nosností do 320 kg.

Vzbudili jsme vaši zvědavost? Rádi vám zašleme další informace. Zavolejte nás!

Vaši partneři: Tomáš Kašpar, Jiří Štěpánek
www.indevagroup.com
e-mail: info@cz.indevagroup.com
indeva.cz@toka.de

TOKA Industrievertretung
Zastoupení firmy INDEVA SCAGLIA ČR + SR
Jednosměrná 1026, 251 68 Kamenice u Prahy
Mobil: +420 602 304 871
Mobil: +420 602 688 331

Ing. František Kuba

ZKOVOVÝROBA
ZFK

Příbram

VÝROBA A MONTÁŽ

- zábradlí, mříže, ploty, vjezdové brány, schodiště, přístřešky
- atypická garážová vrata
- kovářské práce
- opravy a výměny dveřního kování, zámků a dveřních zavíračů (brana)
- výrobky z nerezové oceli
- ocelové konstrukce
- sušáky na prádlo (i pro plastová okna)
- ochranný síťový a hrotový systém proti ptactvu
- mnoho druhů povrchových úprav (tryskání, barevné nátěry, vypalované práškové barvy - komaxit, galvanický zinek, žárový zinek, broušené anticoro)
- drobné zednické práce ■ úklidové práce ■ malířské práce



Mobil: 602 136 263 ■ e-mail: franta.kuba@zfk.cz ■ www.zfk.cz

UNIFORM

... 21 LET TIŠTĚNÉ REKLAMY K VAŠÍ SPOKOJENOSTI



Peso Pizza

KUBA

Peso pizza je svědectvím kubánské minulosti z doby ekonomických sankcí v post-sovětské éře i změn v občerstvení směřujících k restauracím pro turisty, které dnes v oblasti stravování dominují.

Co to je?

Je to pizza, ale s obložení, které se většinou omezuje na sýr, rajčata, nakládanou zeleninu a hořčici. Daleko důležitější je její historie - éra peso pizzy spadá do doby, kdy Sověti opustili Kubu. V chudobou ochromené zemi, kde jsou potraviny často předraženým luxusem, se stala směšně levným pokrmem, vyrobeným z toho nejlevnějšího z levného.

Původ

Od šedesátých let se na Kubě projevovalo embargo vyhlášené USA. Kuba byla silně závislá na obchodu se Sovětským svazem, který nakupoval kubánský cukr za nadhodnocené ceny, ale koncem osmdesátých let přišel pád Berlínské zdi. Rusko zastavilo podporu a přestalo kubánskou ekonomiku dotovat, takže následovaly finančně bídné časy... Nouze se však stala matkou invence a na trhu se vynořily takové lahůdky, jako bistec de toronja (vnitřní kůra grapefruitu smažená jako řízek - pozn. překl.) a "pizza za peso", využívající k naplnění žaludku pouze základní, nejlevnější suroviny a zbytky.

Ochutnávka

Proč je tam venku tak dlouhá fronta u obyčejně vypadajícího stánku? Postávání ve frontách je kubánskou specialitou, stejné fronty jsou i na doutníky, takže čekání na peso pizzu by mohlo být dalším pokračováním nejdelšího filmu o nákupu pouličního jídla, jaký jste kdy viděli. Ale i když je další možností zmrazlnář, fádni restaurant nebo špatně zásobný místní obchod, peso pizza bude jistě zaručený vítěz. Kůrka je tenká a křupavá. Obládá se všemi možnými dostupnými surovinami - rajčaty a výrazným sýrem švýcarského typu (dodává slabě nahořklou chuť), nakládanou zeleninou, hořčicí a ve zvláště vydařených dnech odřezky z masa a salámu. Ale je to příjemné kubánské občerstvení. Je to především proto, že jíte peso pizzu jako calzone - plněnou pizzu - zabalenou se všemi ingrediencemi smíchanými dohromady, a ty vás zasáhnou všechny najednou. Ochutnejte. Je to chuť, která živila Kubu, když bylo všeho žalostně málo. To je chuť, která vzdorovala kapitalismu.

Pokračování na protější straně